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Прокуратура информирует
«По результатам проверки соблюдения законодательства о безопасности дорожного движения в с. Становое устранены нарушения закона»
 Прокуратурой Становлянского района по обращению гражданина проведена проверка соблюдения органом местного самоуправления требований законодательства о безопасности дорожного движения автодороги общего пользования местного значения в с. Становое по ул. Светлая.

  Одним из вопросам местного значения, в соответствии со ст. 14 Федерального закона РФ от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» относится дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, организация дорожного движения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

    Согласно ст. 12 Федерального закона от 10 декабря 1995 года № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» ремонт и содержание дорог на территории Российской Федерации должны обеспечивать безопасность дорожного движения. Соответствие состояния дорог техническим регламентам и другим нормативным документам, относящимся к обеспечению безопасности дорожного движения, удостоверяется актами контрольных осмотров либо обследований дорог. Обязанность по обеспечению соответствия состояния дорог при их содержании установленным техническим регламентам и другим нормативным документам возлагается на лица, осуществляющие содержание автомобильных дорог.

   Перечень и допустимые по условиям обеспечения безопасности движе​ния предельные значения показателей эксплуатационного состояния автомо​бильных дорог, улиц и дорог городов и других населенных пунктов установле​ны Национальным стандартом РФ ГОСТ Р 50597-2017 «Дороги автомобильные и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения. Методы контроля», утвержденный и введенный в действие приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 26 сентября 2017 года № 1245-ст. 

   В силу п. 5.2.4 ГОСТ Р 50597-2017 покрытие проезжей части не должно иметь дефектов в виде выбоин, просадок, проломов, колей и иных повреждений (таблица А.1 приложения А), устранение которых осуществляют в сроки, приведенные в таблице 5.3.

    В ходе проверки автомобильной дороги общего пользования местного значения в с. Становое по ул. Светлая установлено, что указанная автодорога относится к V технической категории, не соответствует требованиям ГОСТ Р 50597-2017. Так, на указанной автодороге имеется неровность и выбоины. 
    В соответствии с п. 6 ч. 1 ст. 10 Устава Становлянского муниципального округа Липецкой области (далее – Устав), к вопросам местного значения Становлянского округа относится дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах Становлянского округа и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах Становлянского округа, организация дорожного движения, а также осуществление иных полномочий в области использования дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

    Постановлением администрации Становлянского муниципального округа от 09.01.2024 г. № 1 «О бюджетных ассигнованиях на осуществление полномочий по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения Становлянского муниципального округа Липецкой области Российской Федерации на 2024 год и о составе и видах работ по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения Становлянского муниципального округа Липецкой области Липецкой области Российской Федерации» территориальным отделам администрации Становлянского муниципального округа переданы полномочия по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения.

    Согласно п.п. «д» п. 2 ч. 1 Приложения № 2 к постановлению администрации Становлянского муниципального округа от 09.01.2024 г. № 1, в обязанности территориальных отделов администрации Становлянского округа входит восстановление поперечного профиля и ровности проезжей части автомобильных дорог с щебеночным, гравийным или грунтовым покрытием без добавления новых материалов; профилировка грунтовых дорог; восстановление поперечного профиля и ровности проезжей части гравийных и щебеночных покрытий с добавлением щебня, гравия или других материалов с расходом до 300 куб м. на 1 километр.            

     Выявленные нарушения свидетельствуют о ненадлежащем исполнении должностными лицами Становлянского территориального отдела администрации Становлянского муниципального округа обязанностей по контролю и содержанию автомобильных дорог, что создает тем самым реальную угрозу безопасности дорожного движения, сохранению имущества граждан.  

   По результатам проверки прокурором района начальнику Становлянского территориального отдела внесено представление, которое было рассмотрено и удовлетворено, нарушения закона устранены. 
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